

令和2年3月3日付け県公報第85号告示第118号（計量器の定期検査）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から5	令和2年5月15日	令和2年12月28日